



ΠΑΡΑΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ; ΟΧΙ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ!

Πώς ενισχύεται το κλίμα τρομοκρατίας που τα κανάλια καλλιεργούν εδώ και τόσο καιρό; Μα φυσικά με τηλεοπτικές επιθέσεις, προβοκάτσιες και μπόλικη παραπληροφόρηση.

Έτσι λοιπόν στις αρχές Οκτώβρη, το Αθηναϊκό Ιντυμνία χαρακτηρίστηκε από μεγάλη μερίδα των τηλεοπτικών μέσων σαν το «site της τρομοκρατίας» με εκτενείς αναφορές στα δημοσιευμένα σχόλια και άρθρα αλλά χωρίς ούτε μια φορά να αναφερθεί η ηλεκτρονική διεύθυνση του site έτσι ώστε να μπορεί ο καθένας να αποκτήσει την προσωπική του εικόνα για τις συγκεκριμένες δημοσιεύσεις.

Στις 2/10 επιχειρήθηκε μέσω του Athens Indymedia μια εξώφθαλμη προβοκάτσια με στόχο την «Αναρχική Παρέμβαση», με μια δημοσίευση με τη δήθεν ανάληψη ευθύνης για την επίθεση στα γραφεία της εφημερίδας Απογευματινή από τη συγκεκριμένη ομάδα. Η δημοσίευση παρέμεινε ορατή στο site για περίπου επτά λεπτά. Κι όμως μέσα σ' αυτό το ελάχιστο χρονικό διάστημα η «είδηση» ανακαλύφθηκε από τους «δαιμόνιους ρεπόρτερ» κι έκανε τον γύρω των καναλιών. Τα σχόλια δικά σας...

Τέλος, τρίημερο «Ενάντια στο Εμπόρευμα και στη στο θέαμα» που διοργανώθηκε στη Θεσσαλονίκη από την αντιεξουσιαστική συλλογικότητα +Τεχνία παρουσιάστηκε σαν κατάληψη αλληλεγγύης στο Γιάννη Σερίφη. Οι τηλεκανίβαλλοι υποστήριξαν επίσης ότι δημιουργήθηκαν ζημιές πολλών εκατομμυρίων στο χώρο της Φυσικομαθηματικής σχολής ενώ η διεύθυνση ζήτησε την παρέμβασή του Εισαγγελέα!

Όλες οι παραπάνω ενέργειες, δείχνουν ότι δεν πρόκειται για «τυχαία περιστατικά» ή για «δημοσιογραφικά λάθη», αλλά για συντεταγμένη προσπάθεια δημιουργίας κλίματος τρομοκρατίας.

**DON'T TRUST THE MEDIA,
BECOME THE MEDIA**

Περαιτέρω στα κεντρικά θέματα του Athens αλλά και του Thessaloniki indymedia

ΔΙΑΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΤΟ ΙΡΑΚ

Το αντιπολεμικό κίνημα φουντώνει σ' όλο τον κόσμο

Ενώ γράφονται αυτές οι γραμμές, το Συμβούλιο Ασφαλείας του ΟΗΕ αναμένεται να δώσει το «πράσινο φως» για μια επίθεση των Η.Π.Α. στο Ιράκ, με τον «..πολύ σκληρό!» όρο οι τελευταίες να το «συμβουλευθούν» πριν προχωρήσουν σε αυτή την ενέργεια. Μετά από δύο περίπου μήνες (δήθεν έντονων) διπλωματικών ζυμώσεων, η κυβέρνηση Μπους φαίνεται να ξεπερνά και τον τελευταίο σκόπελο «διεθνούς νομιμότητας»: στους δρόμους, όμως, των πόλεων ολόκληρου του πλανήτη, εκατοντάδες χιλιάδες άνθρωποι ασκούν μια άλλη, πολύ πιο ουσιαστική, αντιπολίτευση στα σχέδια του Πενταγώνου..

Μέσα στις ίδιες τις Η.Π.Α., η αντιπολεμική διάθεση μεγαλώνει διαρκώς, σε επίπεδα που έχουν να εμφανισθούν από την εποχή του πολέμου στο Βιετνάμ. Το Σαββατοκύριακο 5-6 Οκτώβρη, οι πρώτες συντονισμένες διαδηλώσεις κατά του πολέμου συγκέντρωσαν συνολικά πάνω από 100.000 ανθρώπους στις μεγαλύτερες (αλλά και μικρότερες) πόλεις των Η.Π.Α.. Στην Νέα Υόρκη, όπου έγινε η μεγαλύτερη συγκέντρωση, πάνω από 20.000 άτομα έδωσαν «Υπόσχεση για Αντίσταση», ένα κείμενο της πρωτοβουλίας "Not in our name" («Όχι στο όνομά μας»), η οποία συντόνισε τις διαδηλώσεις εκείνου του Σαββατοκύριακου. Το κείμενο, το οποίο έχουν υπογράψει πάνω από τριάντα χιλιάδες άνθρωποι μεταξύ των οποίων και σημαντικές «προσωπικότητες» της κοινωνικής, πολιτικής και καλλιτεχνικής ζωής της χώρας - μέχρι τις αρχές Νοέμβρη, αναφέρει μεταξύ άλλων:

Ο πρόεδρος Μπους δήλωσε «Είστε μαζί μας ή εναντίον μας». Η απάντησή μας είναι αυτή:



Αρνούμαστε να σου επιτρέψουμε να μιλάς εκ μέρους όλου του Αμερικάνικου λαού, δεν θα παραιτηθούμε του δικαιώματός μας στην αμφισβήτηση, δεν θα παραδώσουμε τις συνειδήσεις μας σαν αντάλλαγμα μιας σαθρής υπόσχεσης για ασφάλεια. Λέμε ΟΧΙ ΣΤΟ ΟΝΟΜΑ ΜΑΣ... Απλώνουμε χείρα βοήθειας σε όσους ταλαιπωρούνται οπουδήποτε στον κόσμο εξ' αιτίας αυτών των πολιτικών, θα δείξουμε την αλληλεγγύη μας με λόγια αλλά και με πράξεις...

Μετά την επιτυχία της πρώτης μαζικής εμφάνισης στους δρόμους, σύσσωμες οι αντιπολεμικές πρωτοβουλίες της χώρας στήριξαν το κάλεσμα της οργάνωσης A.N.S.W.E.R. για δύο μεγάλες εθνικές διαδηλώσεις στις 26 Οκτώβρη. Το αποτέλεσμα ήταν συνταρακτικό για τα δεδομένα της χώρας: την μέρα εκείνη περισσότεροι από 100.000 άνθρωποι διαδήλωσαν στην πρωτεύουσα Ουάσινγκτον και πάνω από 60.000 στο Σαν Φρανσίσκο, δίνοντας ένα σαφές μήνυμα

συνέχεια στη σελίδα 3



Προφυλακίστηκε την 27 Οκτώβρη με βάση ομολογίες, που είχαν ήδη ανακλήθει, κατηγορούμενος για πράξεις, που είχαν ήδη παραγραφεί. Σε οποιαδήποτε άλλη περίπτωση, θα είχε γελάσει όλη η κοινωνία, στην περίπτωση όμως του Γιάννη Σερίφη, τα πράγματα είναι πολύ σοβαρά.

Το 1977 ο Γιάννης Σερίφης, ύστερα από 15μηνη προφυλάκιση και μια μεγάλη καμπάνια αλληλεγγύης στο πρόσωπό του, αθώωθηκε από τη σκευωρία της ασφάλειας, που τον κατηγορούσε για τη δολοφονία του Χρήστου Κασίμη. Ο Κασίμης είχε σκοτωθεί όταν, προσπαθώντας να βάλει βόμβα στο εργοστάσιο της AEG, η ομάδα του συνεπλάκη με αστυνομικούς. Ο Σερίφης ήταν τότε συνδικαλιστής στην AEG, συμμετέχοντας σε αγώνες να μην κλείσει η εταιρεία το εργοστάσιο και οδηγηθούν εκατοντάδες στην ανεργία.

Η σκευωρία δεν θα περάσει

Το κράτος, όμως, δεν τον ξέχασε. Το 1987, σύμφωνα με «διαρροές», αναγνωρίστηκε ως αυτουργός της απόπειρας κατά του προέδρου της ΓΣΕΕ Ραυτόπουλου, ενώ εκείνη τη στιγμή σύμφωνα με μαρτυρίες δεκάδων συνδικαλιστών, ακόμα και δεξιών ή πασοκτζήδων- βρισκόταν στη συνέλευση του ΔΣ του ΗΛΠΑΓ! Ακόμα και το ίδιο το θύμα δήλωσε ότι δεν αναγνωρίζει το Σερίφη!

Φέτος, μετά τις «αποκαλύψεις» περί 17Ν, ο Σερίφης κατονομάστηκε σε τρεις από τις «ομολογίες» των μελών της, ως ιδρυτικό στέλεχος της οργάνωσης, που σύμφωνα πάντα με τους ίδιους, είχε αποχωρήσει το 1979! Κι αυτά παρ' ότι μετά την αποφυλάκισή του το '77, ο Σερίφης ήταν από τις πιο αναγνωρίσιμες φυσιογνωμίες της Ελλάδας! Με επανειλημμένες δηλώσεις του, ο Σερίφης δήλωσε πως διαφωνεί με την ένοπλη δράση και ότι ουδέποτε γνώρισε τους κρατούμενους ως μέλη της 17Ν, εκτός βέβαια από τους συγγενείς και συχωριατούς του.

Την Κυριακή 27 Οκτώβρη, ύστερα από προφανείς πιέσεις των αμερικανικών υπηρεσιών, ο Σερίφης εκλήθη στον ανακριτή με κατηγορίες για συμμετοχή σε συμμορία και διακεκριμένη οπλοκατοχή. Η κατηγορία της οπλοκατοχής αφορού



Το Indymedia Athens είναι μια ανοιχτή συλλογικότητα ατόμων που προσφέρουν άμεση και μη-εμπορευματική πληροφόρηση. Να πάρουμε την πληροφόρηση στα χέρια μας

www.athens.indymedia.org

Επαναδιεκδικώντας την πόλη!

Η Αθήνα αλλάζει: «αναπλάσεις» και δόθηκαν αναπτυξιακά έργα, αστυνομοκρατία και ηλεκτρονική παρακολούθηση, τροποποιούν το αστικό τοπίο και τις συνθήκες ζωής σε αυτό όλο και πιο εντατικά. Η πόλη, ενόψει και των Ολυμπιακών Αγώνων του 2004, αναδιαμορφώνεται από το κράτος και τις ιδιωτικές εταιρίες με βάση το δικό τους «όραμα» και η τελευταία άποψη που έχει ζητηθεί είναι αυτή των ίδιων των κατοίκων της. Σε διάφορες περιοχές της Αθήνας, όμως, οι τελευταίοι έχουν αρχίσει να αυτοοργανώνονται και να απαιτούν δυναμικά την δική τους θέληση στο δρόμο.

Η κατασκευή **Κέντρου Υπερυψηλής Τάσης (Κ.Υ.Τ.) της Δ.Ε.Η.** στα σύνορα των δήμων **Ηλιοπούλης-Αργυρούπολης**, εντός της Β' Ζώνης προστασίας του Υμηττού και σε απόσταση μόλις 125 μ. από σχολείο της Ηλιοπούλης, έχει ξεσηκώσει μεγάλες αντιδράσεις από τους κατοίκους. Συσπειρωμένοι σε μια **«Διαδημοτική Επιτροπή Αγώνα»**, σύλλογοι και πρωτοβουλίες πολιτών της ευρύτερης περιοχής καταγγέλλουν τις **επιπτώσεις που θα επιφέρει το έργο** στην υγεία τους και στο φυσικό περιβάλλον και προχωρούν σε **κινητοποιήσεις**. Στις 29 Οκτώβρη πέτυχαν την πρώτη τους νίκη, όταν το Δημοτικό Συμβούλιο της Ηλιοπούλης πήρε **ομόφωνη απόφαση** ενάντια στην κατασκευή του έργου, υπό την πίεση δεκάδων πολιτών που παρευρέθησαν στην συνεδρίαση.

Στις περιοχές του **Φιλοπάππου**, οι κάτοικοι της ευρύτερης περιοχής αντέδρασαν δυναμικά στην διαδικασία περιφράξης του λόφου αλλά και στην γενικότερη υποβάθμιση των συνθηκών ζωής τους από τις «παράπλευρες απώλειες» της αναμόρφωσης του ιστορικού κέντρου. Την Κυριακή 3 Νοέμβρη, εκατοντάδες πραγματοποιήσαν **λαϊκή συνέλευση** απέναντι από το λόφο και στη συνέχεια **έριξαν τα κάγκελα** που είχαν τοποθετηθεί περιμετρικά του. Η αστυνομία απάντησε αργότερα με προσαγωγές τριών από τους κατοίκους, οι οποίοι κρατήθηκαν προσωρινά για 6 ολόκληρες ώρες.

Και στα **«κατεχόμενα από τους αστυνομικούς ελέγχους και τις προσαγωγές» Εξάρχεια**, πάνω από 150 άτομα ανταποκρίθηκαν, το Σάββατο 26 Οκτώβρη, στο κάλεσμα του πολιτιστικού χώρου **«Ηλιοτρόπιο»** και συμμετείχαν σε **γιορτή δρόμου** σε πεζόδρομο της γειτονιάς. Η γιορτή στο δρόμο ξεκίνησε με φαγοπότη και μουσική από το μεσημέρι, και ολοκληρώθηκε το βράδυ με την προβολή ταινίας, στέλνοντας ένα ακόμη μήνυμα πως η ευρύτερη περιοχή παρά την αστυνομοκρατία παραμένει πάντα ένας ζωντανός χώρος της κοινωνικής αντίστασης μέσα στην πόλη.

Περισσότερα στο κεντρικό θέμα του Athens Indymedia

Το Συμβούλιο της Επικρατείας αποφάσισε στις 15 Οκτωβρίου να ακυρώσει τις αποφάσεις που έδιναν το δικαίωμα στην εταιρία TVX Hellas να εκμεταλλεύεται τα κοιτάσματα χρυσού στην περιοχή Μαύρες Πέτρες και να επεκτείνει την εκμετάλλευσή των κοιτασμάτων της Στρατονίκης Χαλκιδικής. Η αίτηση ακύρωσης είχε γίνει από τους κατοίκους της Στρατονίκης, καθώς και από τον εκπρόσωπο του Δήμου Σταγείρων-Ακάνθου Χαλκιδικής και έγινε δεκτή ομόφωνα από την ολομέλεια του ΣτΕ για περιβαλλοντικούς λόγους. Η TVX Hellas, θυγατρική εταιρία της καναδικών συμφερόντων TVX Gold, αναμένεται να αποχωρήσει από την περιοχή, καθώς, όπως είπε νομικός σύμβουλος της στο δικαστήριο, δε συμφέρει πλέον η παραγωγή της.

Έπρεπε να προηγηθεί ένας πολυετής αγώνας των κατοίκων των γύρω χωριών και ένα όργιο καταστολής από την κυβέρνηση με την καθημερινή παρουσία των ΜΑΤ και περιπολίες πολλών ένοπλων αστυνομικών μέσα και γύρω από το χωριό, συλλήψεις των κατοίκων αν κυκλοφορούσαν έξω μετά τη δύση του ήλιου και βίαιες αναμετρήσεις τους με τα ΜΑΤ.

Πέρα από το αμιγώς περιβαλλοντικό ζήτημα της ρύπανσης και των αμέτρητων καταστροφών από καιζήσεις στα γειτονικά χωριά λόγω των υποκειμένων εξορυκτικών στοών, είχε γίνει και καταστροφή αρχαιοτήτων το 1999 από τις εξορυκτικές

δραστηριότητες της εταιρίας στην Ολυμπιάδα Χαλκιδικής, για την οποία είχε καταδικαστεί ο πρώην πρόεδρος της εταιρίας. Οι ούτως ή άλλως άθλιες συνθήκες εργασίας στα μεταλλεία ήταν ακόμα χειρότερες στα συγκροτήματα ορυχεία. Εκτός από τις διαμαρτυρίες των σωματείων εργαζομένων για ελλιπή εξοπλισμό και μέτρα ασφαλείας είχαν γίνει και επισημάνσεις της Επιθεώρησης Μεταλλείων Βορείου Ελλάδας στην εταιρεία.

Ο αγώνας ενάντια στα χρυσωρυχεία στη Χαλκιδική χρονολογείται ήδη από το 1987 όταν η κρατική ΜΕΤ-ΒΑ είχε προσπαθήσει να εγκαταστήσει εργοστάσιο για την εκμετάλλευση χρυσοφόρων κοιτασμάτων στην Ολυμπιάδα. Η TVX Gold πρωτοεμφανίστηκε στην Ελλάδα το 1995 αγοράζοντας τα μεταλλεία στην Κασσάνδρα. Οι κάτοικοι της περιοχής είχαν αντιδράσει άμεσα τότε και γνωρίζοντας τη συναίνεση του ελληνικού κράτους στα σχέδια των μεταλλευτικών εταιριών αυτοοργανώθηκαν, μπλόκαραν τις εισόδους των φορτηγών της εταιρείας στις εγκαταστάσεις και έστησαν φυλάκιο-παρτηρητήριο το οποίο λειτούργησε αδιάλειπτα από τότε μέχρι σήμερα.

Η νίκη των κατοίκων της Χαλκιδικής δείχνει ήδη το δρόμο στους κατοίκους περιοχών της Μακεδονίας και της Θράκης όπου διάφορες μεταλλευτικές εταιρίες έχουν εκδηλώσει αντίστοιχο ενδιαφέρον.

Περισσότερα στα άρθρα **37928, 36017, 28043, 9936**

ΤΟΠΙΚΑ ΝΕΑ

Εχασαν τη ζωή, κατά τον ερχομό τους

Αλεξανδρούπολη. Στην αγκαλιά του άντρα της άφησε την τελευταία της πνοή 32χρονη γυναίκα από το Ιράν, η οποία δεν άντεξε το κρύο και τη βροχή που επικρατούσαν στην περιοχή.

Στην θαλάσσια περιοχή Λαγκάδα βορειοανατολικά της Λέσβου εντοπίστηκαν τα πτώματα τριών παιδιών (κορίτσια), δύο γυναικών και ενός άνδρα αγνώστων στοιχείων. Εκτιμάται ότι πρόκειται για «λαθρο»μετανάστες άγνωστης εθνικότητας οι οποίοι ξεκίνησαν από τις τουρκικές ακτές προκειμένου να αποβιβασθούν στη νήσο Λέσβο. Οι έρευνες συνεχίζονται για την ανεύρεση κι άλλων τυχόν πτωμάτων.

Δύο νεκροί και επτά αγνοούμενοι σε ναυάγιο πλοίου γεμάτο «λαθρο»μετανάστες με προορισμό την Ελλάδα.

Περισσότερα στα άρθρα **36071,41458,34460**

«Μια άλλη ζωή αλλού ίσως να είναι καλύτερη»

Με τα λόγια αυτά αποχαιρέτησε τους δικούς του ο 19χρονος Τσαρταφλουδάκης, φαντάρος από τη Δραπετσώνα, που υπηρετούσε στο 124 Τ.Ε. στη Μυτιλήνη. Για μια ακόμη φορά το ΓΕΣ με εντελώς ανήθικο τρόπο προσπαθεί στην ανακοίνωσή του να παρουσιάσει ως αιτία του μακάβριου περιστατικού τα προσωπικά προβλήματα του φαντάρου, συγκαλύπτοντας τις πραγματικές αιτίες.

Περισσότερα στο άρθρο **36575**

Για τον «θεσμό» του μπάτσου γειτονιάς

Μετά από συνάντηση του πρωθυπουργού Σημίτη με τον υπουργό Δημόσιας Τάξης Μιχάλη Χρυσόχοιδη, επανέρχεται ο θεσμός του μπάτσου γειτονιάς. Το μέτρο θα ισχύσει σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη από το Μάρτιο του 2003 και μέχρι το καλοκαίρι του 2004 θα επεκταθεί σε όλη τη χώρα. Οι μπάτσοι αυτοί «θα περιπολούν καθημερινά και θα έχουν άμεση επαφή και γνωριμία με τους κατοίκους της περιοχής που θα αστυνομεύουν, ώστε να γίνονται αποδέκτες παρπόνων και πληροφοριών για την ασφάλεια της γειτονιάς». Ο επικεφαλής θα μοιράζει στους κατοίκους της γειτονιάς κάρτα με τα στοιχεία του (όνομα, στα-

θερά και κινητά τηλέφωνα) «ώστε οι πολίτες να γνωρίζουν πού θα πρέπει να απευθυνθούν για να βρουν λύση στα προβλήματά τους αλλά και να ζητήσουν ευθύνες».

Περισσότερα στο άρθρο **34900**

Δολοφονία νεαρού από αστυνομικό

Ένας 23άχρονος, ύποπτος για απόπειρα ληστείας εναντίον ηλικιωμένης οδηγού, δολοφονήθηκε σήμερα το βράδυ από αστυνομικό στη Γλυφάδα, την ώρα, που σύμφωνα με την αστυνομία, του επιτέθηκε με πέτρα στο τζάμι του αυτοκινήτου του.

Περισσότερα στο άρθρο **38335**

Εργατικά «ατυχήματα»

Τραγικό θάνατο βρήκε ένας 43χρονος εργάτης στη Θεσσαλονίκη. Πρόκειται για τον Ανδρέα Ατματζίδη που εργαζόταν σε έργα στο δίκτυο ύδρευσης. Ο 43χρονος βρισκόταν σε πηγάδι χωρίς νερό, το οποίο πλημμύρισε όταν έσπασε αγωγός.

Ακόμη θάνατο βρήκε 18χρονος εργάτης σε νεοανεγειρόμενη οικοδομή στη Χαλκιδική. Μια μεταλλική ράβδος που κρατούσε στα χέρια του, ακούμπησε σε καλώδια της ΔΕΗ που περνούσαν δίπλα από την οικοδομή με αποτέλεσμα να υποστεί ηλεκτροπληξία.

Τραγικό θάνατο βρήκε επίσης 56χρονος εργάτης στη Θεσσαλονίκη, όταν κατά τη διάρκεια εργασιών έπεσε από τάρτασα οικοδομής. Πρόκειται για το 3ο εργατικό ατύχημα μέσα στον Οκτώβριο.

Περισσότερα στο άρθρο **34245,33664,30790**

Επίθεση φασιστών στα ΤΕΙ Αθήνας

Ομάδα 10 νεοφασιστών της οργάνωσης ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ επιτέθηκε και τραυμάτισε με μαχαίρι τον σπουδαστή της ΣΔΟ Α.Πραντούνα, στον διάδρομο του ΤΕΙ Αθήνας. Ο Α.Πραντούνας διακομίστηκε στο νοσοκομείο Λοιμωδών του Αιγάλεω προκειμένου να εξεταστεί το βαθύ τραύμα που έφερε στο χέρι.

Περισσότερα στο άρθρο **31640**

Για να βρούμε τα άρθρα των παραπομπών, γράφουμε το νούμερο του άρθρου στο σημείο «Αναζήτησης Άρθρου» που υπάρχει στην αριστερή μπλε στήλη του site.

Το αντιπολεμικό κίνημα φουντώνει σ' όλο τον κόσμο

συνέχεια από τη σελίδα 1

στην κυβέρνηση Μπους ότι η απόλυτη «αντιπρομοκρατική» κοινωνική συναίνεση που είχε επιτύχει δεν υφίσταται πια. Πέρα, όμως, από αυτές τις κορυφαίες εκφράσεις του κινήματος, καθημερινές είναι στην χώρα οι δυναμικές ακτιβιστικές δράσεις, οι μαζικές τοπικές διαδηλώσεις (που σπανίως «πέφτουν» κάτω από 5.000 ανθρώπους στις μεγαλύτερες πόλεις) και οι συζητήσεις..

Στην άλλη άκρη του Ατλαντικού και του πραγματικού «Αξονα του Κακού», τη Μ.Βρετανία, η κυβέρνηση Μπλαιρ έχει να αντιμετωπίσει ακόμα σφοδρότερη αντίσταση. Πέρα από τις σημαντικές αντιδράσεις μέσα στις ίδιες τις τάξεις του Εργατικού Κόμματος, η πλειοψηφία της βρετανικής κοινωνίας διαφωνεί με τη συμμετοχή της χώρας στον επερχόμενο πόλεμο. Από την πανεπιστημιακή κοινότητα μέχρι τον Αρχιεπίσκοπο του Καντερμπέρι, οι φωνές κατά του πολέμου πληθαίνουν διαρκώς και παίρνουν χαρακτήρα καθολικής κοινωνικής διαφωνίας.

Στις 28 Σεπτέμβρη, περισσότεροι από 400.000 (!) άνθρωποι συμμετείχαν στην μεγαλύτερη, ίσως, αντιπολεμική διαδήλωση στην ιστορία της χώρας, στο Λονδίνο. Η συμμαχία "Stop the War" ("Σταματήστε τον πόλεμο"), που οργάνωσε αυτό το τεράστιο γεγονός και συσπειρώνει αριστερές οργανώσεις, αντιπολεμικές πρωτοβουλίες και μουσουλμανικούς συνδέσμους, επέλεξε την μορφή της κοινωνικής ανυπακοής ως επόμενο ποιοτικό αναβαθμισμένο βήμα: στις 31 Οκτώβρη πραγματοποιήθηκαν καταλήψεις σε πολλά πανεπιστήμια της χώρας, μπλοκαρίσματα δρόμων σε όλη την επικράτεια, στάσεις εργασίας και συζητήσεις σε εργασιακούς χώρους και τοπικές διαδηλώσεις.

Στην Ιταλία, εκατοντάδες χιλιάδες κατέβηκαν στους δρόμους στις 5-6 Οκτώβρη, τις ίδιες μέρες με τις πρώτες μαζικές διαδηλώσεις στις Η.Π.Α. Το αντιπολεμικό κίνημα στη χώρα είναι σε ..άγρια κατάσταση και, την ώρα που γράφεται το παρόν κείμενο, ετοιμάζεται για μια τεράστια διαδήλωση στην Φλωρεντία στις 9 Νοέμβρη, μαζί με χιλιάδες ακτιβιστές από όλη την Ευρώπη που συμμετέχουν στο Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Φόρουμ που διεξάγεται στην πόλη.

Πέρα από τις Η.Π.Α. και τις Μ. Βρετανία, Ιταλία (οι μόνες χώρες που έχουν δηλώσει ότι θα συνδράμουν στην επίθεση στο Ιράκ) μικρότερης κλίμακας, αλλά σημαντικές, διαδηλώσεις έχουν πραγματοποιηθεί στην Ισπανία, στην Γερμανία, την Ολλανδία, αλλά και μέχρι την Ιαπωνία και την Ν.Κορέα. Στην Ελλάδα, μετά από μια πρώτη πορεία 1.000 ατόμων στην Αθήνα στις 26 Σεπτέμβρη, οι πρώτες (ελπιδοφόρα) μαζικές αντιπολεμικές διαδηλώσεις πραγματοποιήθηκαν στις 31 Οκτώβρη: πάνω από 10.000 διαδήλωσαν στην Αθήνα, 3.500 στην Θεσσαλονίκη και εκατοντάδες σε πολλές άλλες πόλεις.

Για περισσότερες πληροφορίες δείτε το «αρχείο θεμάτων» του IMC- Athens.

Η σκευωρία δεν θα περάσει

συνέχεια από τη σελίδα 1

σε τα όπλα, που βρέθηκαν στις γιάφκες της 17Ν, χωρίς να έχει βρεθεί κανένα αποτύπωμα του πουθενά! Τη στιγμή, που ο Σερίφης έφτανε στον εισαγγελέα, έκανε μια δήλωση, στην οποία ανέφερε μεταξύ άλλων: «Θέλουν την προσωπική και οικογενειακή μου εξόντωση για την ανυπακοή μου στις εντολές των αφεντικών. Θέλουν μέσα από το πρόσωπό μου να σπιλώσουν όσους συμμετείχαν στην αντίσταση κατά της χούντας και αντί να εξαργυρώσουν την τιμή των αγώνων τους συνεχίζουν ασυμβίβαστα να αντιστέκονται. Θέλουν να χτυπήσουν τον αγώνα για την ανάπτυξη ακηδεμόνευτου ταξικού κινήματος. Θέλουν να φιωμόσουν και χτυπήσουν την επαναστατική αριστερά και τον αντιεξουσιαστικό και αναρχικό χώρο»

Την ίδια μέρα τα ΜΑΤ χτύπησαν κι έριξαν δακρυγόνο σε διαδηλωτές που του συμπαραστέκονταν έξω από το Εφετείο, κατά τη μεταγωγή του στον Κορυβαλλό, συλλαμβάνοντας ένα άτομο, που αφέθηκε ελεύθερο, αφού του ορίστηκε δικάσιμος για το Φεβρουάριο. Η προφυλάκιση του Σερίφη προκάλεσε ευρεία αγανάκτηση. Οργανώσεις της αριστεράς και αναρχικές συλλογικότη-

τες οργανώνουν εκδηλώσεις αλληλεγγύης, δεκάδες συνδικαλιστές δηλώνουν μάρτυρες υπεράσπισης και πολλοί επαγγελματικοί και φοιτητικοί σύλλογοι εκδίδουν ψηφίσματα διαμαρτυρίας για τη σύλληψη και παραπομπή του Σερίφη. Σε όλες τις πορείες υπάρχουν πανό αλληλεγγύης, όπως στην αντιπολεμική της 31/10, που πραγματοποιήθηκε ταυτόχρονα σε πολλές πόλεις της Ελλάδας. Την Πέμπτη 7/11, περί τα 700 άτομα έκαναν πορεία στη Θεσσαλονίκη, υπό την ασφυκτική πίεση της αστυνομίας. Την Παρασκευή, στην Καβάλα, συνελήφθησαν δύο άτομα που κολούσαν αφίσες υπέρ της απελευθέρωσής του. Αφέθηκαν ελεύθεροι, ενώ την επομένη η αφισοκόλληση επαναλήφθηκε από δεκάδες συντρόφους τους.

Ο Σερίφης, 63 ετών, που έχει προβλήματα με την υγεία του, κρατείται απομονωμένος σε ένα μακρόστενο υπόγειο κελί 12 τ.μ. των γυναικείων φυλακών, που κυριολεκτικά στάζει από την υγρασία. Ο προαιλουσμός του διαρκεί μόνο μια ώρα, ενώ του αρνούνται ισοτίμη αντιμετώπιση με τους υπόλοιπους κρατούμενους της φυλακής.

Για περισσότερες πληροφορίες στο κεντρικό τμήμα του Athens.indymedia.org και του Thessaloniki.indymedia.org

Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Φόρουμ στη ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ

Μισό εκατομμύριο «ΟΧΙ» στον πόλεμο!



Με μια πορεία 500.000 (τουλάχιστον) ατόμων το Σάββατο 9/11, όσοι και όσες βρέθηκαν στη Φλωρεντία, συμμετέχοντας (ή όχι) στο Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Φόρουμ, έστειλαν μια γιγαντιαία κραυγή ενάντια στον πόλεμο του κεφαλαίου. Το ΕΚΦ κατάφερε να συγκεντρώσει, από 6 έως 10 Νοέμβρη, το μεγαλύτερο μέρος των ευρωπαϊκών κινημάτων σε μια πραγματική βαβέλ συζητήσεων και ανταλλαγής ιδεών και απόψεων. Παρά τις κινδυνολογίες του Μπερλουσκόνι και των ιταλικών ΜΜΕ περί των «βανδάλων που θα έρθουν να καταστρέψουν», 40.000 κόσμος μαζεύτηκε στο Fortezza da Basso, ένα παλιό φρούριο πάνω από 400 στρέμματα που έχει γίνει συνεδριακό κέντρο, γεμάτο από εργαστήρια, συζητήσεις, περίπτερα με υλικό.

Την Τετάρτη, 6/11, αντι-NATOϊκή πορεία των COBAS πολιόρκησε την αμερικανική βάση Ντάρμπι, μεταξύ Πίζας και Φλωρεντίας, ενώ την κήρυξη των εργασιών του Φόρουμ κήρυξε στην κεντρική πλατεία της Φλωρεντίας η Χάιντι Τζουλιάνι, μητέρα του Κάρλο, του νεκρού της Γένοβας, που μια μεγάλη φωτογραφία του κρεμόταν όλες τις μέρες στην είσοδο του χώρου ΕΚΦ.

Πάνω από 430 οργανώσεις από 105 χώρες αντιπροσωπεύονταν εκεί, μόνο

βέβαια που το μεγαλύτερο μέρος ήταν ιταλικές και ευρωπαϊκές. Φαίνεται ότι η μεγαλύτερη συμμετοχή (μετά τους Ιταλούς!) ήταν η ελληνική, καθώς πάνω από 1400 άτομα ταξίδεψαν από Ελλάδα, με μαζικότερη αποστολή (περί τα 1000 άτομα) εκείνη της «Πρωτοβουλίας για το Ελληνικό Κοινωνικό Φόρουμ», ενόψει της Θεσσαλονίκης 2003. Στην πορεία του Σαββάτου, το μπλοκ του Ελληνικού ΚΦ είχε πάνω από 1200 άτομα και μαζί με όλες τις ξένες αποστολές- βρισκόταν στην κεφαλή της πορείας. Επίσης συμμετείχαν η «Πρωτοβουλία για το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Φόρουμ» του ΣΕΚ, και η «Δράση-Θεσσαλονίκη 2003» του ΚΚΕ, κυρίως για την πορεία της 9/11.

Περισσότερα από 150 εργαστήρια, με 50 έως 1000 άτομα ακροατήριο, πραγματοποιήθηκαν με θέματα από τα Βαλκάνια και το γυναικείο λόγο μέχρι τα αντιπολεμικά κινήματα, τα δικαιώματα των μεταναστών και τη σχέση της αριστεράς με τα κόμματα και τα κινήματα, τον ακτιβισμό των media, την αλληλεγγύη με τα κινήματα της Λατινικής Αμερικής, το μέλλον της εκπαίδευσης στα χρόνια των ιδιωτικοποιήσεων κλπ. Στα 30 από αυτά συμμετείχε και συνδιοργάνωνε το Ελληνικό Κοινωνικό Φόρουμ.

Αυτό δεν σημαίνει, βέβαια, ότι επιλύθηκαν ουσιαστικές διαφορές ή ξεκάστηκαν ιστορικές κόντρες. Μια απλή περιήγηση στο ιταλικό indymedia θα πείσει ακόμα και όσους δεν ξέρουν γρυ ιταλικά- ότι οι αντιθέσεις υπάρχουν. Αλλά το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Φόρουμ έδειξε ότι όσοι και όσες ενδιαφέρονται για την έμπρακτη αλληλεγγύη με τα κινήματα όπου γης και για την ανατροπή του καπιταλισμού και των καταστροφικών πολιτικών του, μπορούν να συνεργαστούν και να συζητήσουν.

Για περισσότερες πληροφορίες, δείτε το σχετικό κεντρικό θέμα του Athens.indymedia.org

Ακόμη ψάχνεσαι...;

Μη το σκέφτεσαι...
Υπάρχει μια θέση για όλους
3,000 ...
νέες θέσεις σε περιμένουν
Γίνε Στέλεχος του Στρατού
Γίνε κι εσύ Επαγγελματίας Οπλίτης

www.army.gr
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ



Δράσεις σε όλο τον κόσμο ενάντια στα McDonalds

Στις 16 Οκτώβρη «γιορτάστηκε» η Παγκόσμια ημέρα δράσης ενάντια στα McDonalds, για 18η συνεχή χρονιά. Πραγματοποιήθηκαν τοπικές διαμαρτυρίες σε όλο τον κόσμο, από την Αυστραλία ως το Μεξικό, από την Ρωσία ως την Νότια Αφρική, την Βραζιλία, τις Ηνωμένες Πολιτείες και ολόκληρη την ανατολική και δυτική Ευρώπη. Πέρα από μόρασμα φυλλαδίων ενάντια την πολυεθνική, διαδηλώσεις και ακτιβισμούς σε καταστήματά της, ήταν η πρώτη φορά που οι ίδιοι οι εργαζόμενοι στα McDonalds πήραν μέρος στις κινητοποιήσεις, πραγματοποιώντας απεργίες, στάσεις εργασίας και πράξεις εργασιακής ανυπακοής.

Περισσότερα στο άρθρο **41500**

Σαν Σαλβαδόρ: πορεία 200.000 κατά των ιδιωτικοποιήσεων

Στις 26 Οκτώβρη, 35η μέρα της απεργίας στον τομέα της δημόσιας υγείας ενάντια στα σχέδια της κυβέρνησης για ιδιωτικοποίησή του, άνθρωποι από κάθε κοινωνική προέλευση και κάθε γωνία του Ελ Σαλβαδόρ, πλημμύρισαν τους δρόμους της πρωτεύουσας Σαν Σαλβαδόρ, σε αλληλεγγύη με τους αγροτικούς. Αγρότες έκλεισαν τις τρεις από τις πέντε κύριες εισόδους στην πρωτεύουσα και απέκλεισαν το αεροδρόμιο για μια ώρα. Η απεργία έχει κριθεί παράνομη από την ανεξάρτητη σαλβαδοριανή δικαιοσύνη και η κυβέρνηση, πατώντας σε αυτή την απόφαση, έχει παύσει να πληρώνει όσους απεργούν.

Περισσότερα στο άρθρο **38889**

ΗΠΑ, 22 Οκτώβρη: χιλιάδες διαδήλωσαν ενάντια στην αστυνομική βαρβαρότητα

Εδώ και αρκετά χρόνια, η 22η Οκτώβρη έχει καθιερωθεί στις ΗΠΑ ως ημέρα ενάντια στην αστυνομική βαρβαρότητα. Και φέτος χιλιάδες διαδήλωσαν σε διάφορες πόλεις των Η.Π.Α., καταγγέλλοντας την αστυνομική κτηνωδία που έχει κάθε χρόνο ως αποτέλεσμα δεκάδες θανάτους, κυρίως ατόμων που ανήκουν σε μειονότητες... Σύμφωνα με τα στοιχεία της Συμμαχίας 22 Οκτώβρη, που οργάνωσε τις διαδηλώσεις, από τις 11 Σεπτεμβρίου του 2001 έχουν πέσει νεκρά, από σφαίρες αστυνομικών, τουλάχιστον 140 άτομα..

Περισσότερα στο άρθρο **38153**

Sangatte: δύο διαδηλώσεις «ξένων» σ' ένα ευρω-κολαστήριο

Το Sangatte είναι ένα παλιό στρατόπεδο στο Καλαί, που χρησιμοποιείται για τον εγκλεισμό όσων «λαθρο»μεταναστών συλλαμβάνονται την ώρα που προσπαθούν να περάσουν το Ευρω-τοννέλ για την Αγγλία. Ο Ερυθρός Σταυρός θα πάψει να δέχεται ανθρώπους στο στρατόπεδο του Sangatte με σκοπό να το κλείσει μεταξύ Δεκεμβρίου και Μάρτη, με συνέπεια να απελαθούν όλοι οι έγκλειστοι. Στα μέσα Οκτώβρη, κατά την διάρκεια διαδήλωσης των έγκλειστων μεταναστών, έφτασε με λεωφορείο μια ομάδα εξωγήινων (!) που ζήτησε να μπει κι αυτή στο στρατόπεδο. Επρόκειτο για μια θεατρική ομάδα του Καλαί, που διάλεξε έναν πρωτότυπο τρόπο να συμπαρασταθεί στους πρόσφυγες...

Περισσότερα στο άρθρο **37602**

Η Λατινική Αμερική αντιστέκεται στην ALCA



Ο Οκτώβρης κηρύχθηκε ως ο μήνας των κινητοποιήσεων στην Λατινική Αμερική, με δύο σημαντικά γεγονότα. Το πρώτο πραγματοποιήθηκε στις 12 Οκτώβρη, μέρα δράσης από την "Κραυγή των Αποκλεισμένων" ("Grito de las Excluidas") που είχε σαν κεντρικό θέμα τον αγώνα κατά της A.L.C.A. (Area de Libre Comercio de las Americas-Περιοχή Ελεύθερου Εμπορίου της [βόρειας και νότιας] Αμερικής), του οικονομικού οργανισμού που επιδιώκει να προωθήσει το νέο είδος αποικιοκρατίας στην Λατινική Αμερική, με την μορφή της οικονομικής διείσδυσης και εκμετάλλευσης των πλουτοπαραγωγικών πόρων της Λατινικής Αμερικής. Το άλλο σημαντικό γεγονός, από 27 Οκτώβρη μέχρι 1 Νοέμβρη, είναι οι Ηπειρωτικές Μέρες Δράσης που πραγματοποιήθηκαν στην πόλη Quito του Ecuador. Με το σύνθημα "Ναι στη Ζωή, Όχι στην ALCA-Μια άλλη Αμερική είναι εφικτή!" Ιθαγενείς, αγρότες, φοιτητές και κόσμος, τόσο από την Λατινική Αμερική όσο και από όλο τον κόσμο, συμμετείχαν σε αυτές τις κινητοποιήσεις.

Οι προετοιμασίες άρχισαν δύο μήνες νωρίτερα με την πρωτοβουλία διαφόρων οργανώσεων, όπως η Εθνική Καμπάνια ενάντια στο F.T.A.A (National Campaign Against F.T.A.A), το Παγκόσμιο Κοινωνικό Forum, το R.A.D.A.K. (Red Autónoma Desobediente Anti-Kapitalista- Αντικαπιταλιστικό Αυτόνομο Δίκτυο Ανυπακοής), ο συνταξισμός που δημιουργήθηκε από το F.E.N.O.C.I.N. (Εθνική Ομοσπονδία Οργανώσεων των Αγροτών και Ιθαγενών-Federacion Nacional de Organizaciones Campesinas y Indigenas), η CONAIE (Ομοσπονδία των Ιθαγενών του Ecuador) κ.α. Επίσης, μαζική ήταν και η συμμετοχή των γυναικών στις κινητοποιήσεις δίνοντας έμφαση στο θέμα των συνεπειών της ALCA στις γυναίκες. Οι κινητοποιήσεις περιλάμβαναν συζητήσεις στο πλαίσιο του φεστιβάλ "Μια άλλη Αμερική είναι εφικτή!" που έγινε στο πάρκο «El Arbolito» και άμεσες δράσεις (διαδηλώσεις, κλείσιμο δρόμων κτλ). Για την προετοιμασία των δράσεων, οργανώθηκαν δεκάδες forum, workshops

(εργαστήρια) και συνεδριάσεις σε όλη την ήπειρο.

Τις επίμαχες μέρες εκατοντάδες αστυνομικοί απέκλεισαν τους δρόμους προετοιμάζοντας το έδαφος για συγκρούσεις με τους διαδηλωτές. Γυναίκες και άντρες φώναζαν στους αστυνομικούς να αφήσουν τα γκλόμπ και να ενωθούν μαζί τους. Ακούστηκαν συνθήματα όπως το «Σταματήστε να υπερασπίσετε την γιανκική αυτοκρατορία» και «Είστε κι εσείς από το Ecuador, πολεμήστε την ALCA όχι εμάς».Σε όλη την περιοχή σταμάτησε η διέλευση αυτοκινήτων. Η αστυνομική βιαιότητα έκανε για ακόμα μία φορά την εμφάνισή της, όταν μετά από πιέσεις των διαδηλωτών και την εκτόξευση πετρών και μολότωφ, η αστυνομία έριξε μεγάλο αριθμό δακρυγόνων και χτύπησε βίαια τους διαδηλωτές της πρώτης γραμμής.

Το αποτέλεσμα αυτών των συγκρούσεων ήταν περίπου 10 άτομα στο νοσοκομείο με ανανευστικά προβλήματα, μεταξύ των οποίων και δύο παιδιά, και δύο γυναίκες στο νοσοκομείο με ελαφρά τραύματα. Οι διαδηλωτές, όμως, αποδείχτηκαν αρκετά δυνατοί και αποφασισμένοι και παρά τη βίαιη καταστολή κατόρθωσαν έστω και για λίγα λεπτά την υποχώρηση των αστυνομικών δυνάμεων.

Εκτός από τις μαζικές διαδηλώσεις στο Quito πραγματοποιήθηκαν επίσης πολλές αποκεντρωμένες κινητοποιήσεις στην Λατινική Αμερική αλλά και αλλού. Στην Βραζιλία έγιναν πολλές πορείες με μία κεντρική στο Sao Paolo στις 31 του Οκτώβρη, όπου συμμετείχαν περίπου 5.000 διαδηλωτές, καθώς και στο Rio de Janeiro, στο Porto Alegre, στο Salvador και αλλού. Επίσης, διαδήλωση κατά της ALCA έγινε στο Buenos Aires της Αργεντινής, καθώς και στο Γκέτεμπουργκ της Σουηδίας. Μαζικότατη φοιτητική διαδήλωση, πραγματοποιήθηκε και στο Montreal του Καναδά, με την συμμετοχή 10.000 ατόμων, αντίστασης στην ALCA και στην καπιταλιστική παγκοσμιοποίηση.

Περισσότερα στα άρθρα **40110, 39892, 39625, 39539, 39307, 37249**

Να πάρουμε την πληροφόρηση στα χέρια μας!

Λίγα λόγια για το Indymedia

Η ιδέα του εγχειρήματος είναι απλή και δοκιμασμένη: αντί να είμαστε παθητικοί δέκτες της πληροφορίας, επεξεργασμένης από τους «ειδικούς» ανάλογα με τα συμφέροντα των αφεντικών τους, μπορούμε να γίνουμε όλοι πομποί και δέκτες μιας οριζόντιας και πλούσιας ενημέρωσης. Αντί να σπνόμε στις οθόνες μας, για να δούμε την τηλεοπτική εκδοχή γεγονότων που ζήσαμε οι ίδιοι, μπορούμε να ανταλλάξουμε τις δικές μας αυθεντικές αφηγήσεις. Αντί να σπαταλάμε την ενέργειά μας μισώντας και καταγγέλλοντας τα ΜΜΕ, μπορούμε να πάρουμε την πληροφόρηση στα χέρια μας!

Το Αθηνάϊκό IMC δημιουργήθηκε τον Οκτώβριο του

2001, από μια ανοιχτή συλλογικότητα ατόμων, εμπνευσμένη από την ιδέα της ανεξάρτητης, συμμετοχικής και μη-εμπορευματικής ενημέρωσης, που προσβέυει το Indymedia.

Η συλλογικότητα που ξεκίνησε το IMC Athens, δεν διεκδικεί την «διοκτισία» του μέσου. Όλοι/ες χωράνε στο Indymedia, σαν άτομα, αρκεί να αποδέχονται την αντι-ιεραρχική δομή και λειτουργία του, τόσο με τις απόψεις τους, όσο και στην ισότιμη συμμετοχή στη λειτουργία και τη λήψη αποφάσεων. Στην ιστοσελίδα του IMC-Athens μπορεί ο καθένας/μία να δημοσιεύσει ελεύθερα κείμενα, φωτογραφίες, βίντεο ή ηχητικά αποσπάσματα, χωρίς να ισχύουν πνευματικά δικαιώματα (copyright)

e-mail: imc-athens-contact@lists.indymedia.org



offline

Το έντυπο αυτό διανέμεται δωρεάν. Στις σελίδες του αναδημοσιεύονται κείμενα, που δημοσιεύτηκαν στο αθηνάϊκό indymedia. Τα κείμενα είναι μια επιλογή, και αναφέρονται σε γεγονότα που δεν προβάλλονται, ή διαστρεβλώνονται στα καθεστωτικά - παραδοσιακά ΜΜΕ.

Τα κείμενα είναι ελεύθερα προς οποιαδήποτε μη εμπορευματική χρήση. Η επιλογή των κειμένων γίνεται από την ομάδα print του IMC Αθήνας

e-mail: imc-athens-print@athens.indymedia.org

<http://www.athens.indymedia.org>